

出国定居,国内户口无处迁咋办 大学毕业多年不知户口在哪

玄武公安分局有个户籍“博士”,这些难解的问题他都能解答

已经取得了国外定居权,现在要把国内唯一的房子卖掉,结果发现自己的户口没地方迁了,该咋办?大学毕业多年,等到孩子要上户口的时候,才发现自己的户口居然不知道在哪里?这样的户籍难题可能很多人都遇到过,有人也许至今没能解决。不过,当这两位当事人找到玄武公安分局的户籍“博士”李克俭后,这些问题迎刃而解。这两年,李克俭通过玄武公安分局办证中心网站,已经解答了数千人的户籍问题。

特约记者 杨维斌
现代快报记者 陶维洲



玄武公安分局办证服务中心正在做跨省异地办理身份证测试
特约记者 杨维斌 摄

案例1 出国定居国内户口无处迁

刘女士原来的户口在锁金村。多年前,她和丈夫一起去了澳大利亚,现在已经在那边定居,连她父母都过去了。刘女士的丈夫、父母都已加入了澳大利亚籍,她也取得了澳大利亚的居住权。于是,刘女士打算将南京的房产处理掉。

今年10月,刘女士找到房子买家,而对方提出要赶紧将户口迁到房子里。然而,刘女士自己的户口还在房子里。她委托新房主去咨询后得知,必须将户口迁走,对方的户口才能进来。可刘女士在南京没有其他房产,户口该往哪里迁呢?

刘女士委托身在上海的表哥郭先生四处打听解决办法。11月24日,郭先生带着刘女士的户口本来到玄武公安分局办证服务中心。李克俭了解相关情况后说,刘女士属于华侨,可以在保留中国国籍的同时,直接将户口注销。考虑到刘女士身在国外,不方便回来办手续,李克俭推荐了玄武公安微信公众号“玄微警”,只要刘女士上传相关证明材料,就可直接办理相关手续。

后来,刘女士按照民警的指示进行相应操作,顺利将户口注销,纠结很久的难题迎刃而解。

解读

户口“老赖”有些是人为造成的,有些则是确实因为当事人的户口无处可去。李克俭说,对于户口无处可迁的人,可以由本人向公安机关提出申请,办理社区托管户。像刘女士这样,已经可以认定是华侨身份的,那么直接办理销户手续。

而对于不愿主动迁离户口的也有办法。“首先将其户口冻结,然后对于要迁入的户口为南京户籍的,我们会照顾落户,在同一房产上再立一个户口。”

案例2 毕业20年,我的户口去哪儿了?

去年下半年的一天,一位年约四十的男子来到玄武公安分局办证服务中心,声称自己的户口找不到了,这是怎么回事?

20年前,这名男子从玄武区内某高校毕业,之后便没有管自己的户口,一直在外漂着。现在孩子出生,要报户口了,他却发现自己连户口都没有,孩子的户口就报不了。抱着试试看的心态,他来到玄武公安分局求助。

了解情况后,李克俭立即让辖区派出所到男子上学的高校查找户口情况。然而,由于时间太长了,他的户籍资料早就没有了。这该怎么办?“那就要靠我们自己来证明了。”李克俭给男子出主意,到学校查档案,查自己的学籍资料,然后再到老家找当年考上大学户口牵出的资料。就这样,经过近一年的资料收集,最终男子的户口恢复了,并根据他的意愿迁回了老家。

解读

李克俭提醒广大大学生,作为高校毕业生,迁户要用到的材料主要是报到证,而报到证的有效期为两年。如果过了两年的年限,户口还没有着落,那再要落户就只能走其他渠道,比如人才引进、购房落户等。因此,毕业后最好在两年内为自己的户口安个家,否则后期将会有无穷无尽的麻烦。

提醒

省内异地办身份证暂不办临时证

前不久,安徽媒体曾报道,江苏和安徽作为异地办证试点省份,安徽已经可以异地办理江苏居民身份证。“这个试点是存在的,但目前江苏异地办理安徽居民身份证还无法实现,相关办

证系统仍在测试。”李克俭说。江苏居民省内跨市换领身份证已经全面推开。只要户口在江苏,那么可以在江苏省内本人实际居住地任一身份证受理点申请异地换领。不过,目前省内异

地办证有个问题要注意,不能办理临时身份证。新证领取前旧证到期、急需使用身份证的,建议到户口所在地身份证受理点办理,同时申请办理有效期3个月的临时身份证。

现代快报与南京市栖霞区人民政府达成战略合作 NYC创客部落正式启动

12月15日上午9点,南京市栖霞区人民政府与现代快报战略合作签约仪式在现代快报紫东办公区正式举行。本次活动还将举办NYC创客部落的启动仪式,届时,将有多位省内创业者、投资人和创业导师到场。

现代快报与栖霞区人民政府达成战略合作

2015年4月初,现代快报紫东办公区正式启用,这也让现代快报与栖霞区的交流更加频繁,并有多次成功合作。据现代快报社长助理刘琳介绍,经过长期的接触、交流和合作,本次现代快报与栖霞区人民政府正式达成战略合作,今后将在创业服务、文化创意、经济建设等更多领域开展更加深入和全面的合作,优势互补、群策群力。现代快报也将继续发挥自身的全媒体传播优势,为栖霞区的建设和发展发挥作用。

NYC创客部落启动 投资人现场分享创业干货

NYC创客部落的成立是双方战略合作中的重要一环。栖霞区是南京创业范围最为活跃的区域之一,而现代快报也积累了大量的创业资源,对南京和江苏省的创业发展都有着深刻的了解。这些,都为现代快报的众创空间——NYC创客部落的诞生打下了基础。据NYC创客部落负责人介绍,目前,已有创业项目陆续入驻NYC创客部落,而在这次活动上,首批入驻项目也将与NYC创客部落签订入驻协议,正式成为NYC创客部落大家庭中的一员。

除了会有NYC创客部落内的

入驻创业者们参加,顺融资本投资总监张明、著名创业专家王建霞、运策物流创始人王有朝、8天在线市场总监张乐等嘉宾也将作为创业导师团成员参加本次活动。作为NYC创客部落投资人导师团成员,顺融资本投资总监张明将在现场进行演讲,为创业者们带来宝贵的融资干货。而8天在线作为NYC创客部落的创业先锋导师团成员,也将为现场观众分享8天在线的创业历程,为现场创业者们提供参考经验。

据悉,随着NYC创客部落正式投入运营,平台内的项目入驻申请工作也正在火热进行中。同时,平台内各项创业活动也即将展开,欢迎广大创业企业、投资机构以及各行业的创业者们与NYC创客部落接洽联系。
曹玉红

咨询电话:
(025)84783332;58598170
BP投递邮箱:
newyouthclub@outlook.com
官方微信二维码:



南京消协等40家单位启动“全国食品安全大调查” 哪里易出食品安全问题? 来说说你的看法

快报讯(通讯员 王芙蓉 记者 赵书伶)民以食为先,食品安全始终是社会各界关注的焦点。今年10月1日,被称为史上最严的《食品安全法》正式实施。你觉得目前食品安全状况怎么样?在选购食品时最担心哪些问题?哪里购买食品最容易出问题?昨天,现代快报记者了解到,南京消协联合北京消协、上海消协等40家单位启

动了“全国食品安全大调查”,了解大家对食品安全的看法。

市民只要登录中国消费网就能参与调查。这次调查还设置了奖项,一等奖3名,奖品为价值3999元的莱克空气净化器。二等奖10名,奖品为价值999元的莱克床上除螨吸尘器。三等奖20名,奖品为价值650元的日化套装。调查截止时间是2016年3月13日。

保质期内的蛋糕发霉,消费者获赔500元

快报讯(通讯员 董明 记者 赵书伶)买到在保质期内的蛋糕却发现发霉了怎么办?近日,家住六合的陈女士在某超市买了一些散称的“芯丰脆筒蛋糕”,一共花了11.80元,当天回家食用时,却发现蛋糕已经发霉变质。陈女士还以为是蛋糕过了保质期了,一看包装袋上的生产日期还有几个月过期。一气之下,陈女士投诉要求商家赔偿。

接到投诉后,六合区市场监督管理局进行了调查,发现出售变质的商品是超市的日常管理不严格造成的。在这种情况下,出售变质

的商品应当认定为对消费者的欺诈,按照《消费者权益保护法》,应该按照消费者的要求,增加赔偿受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的三倍;增加赔偿的金额不足500元的,为500元。

六合区市场监督管理局工作人员表示,因为陈女士购买蛋糕的金额为11.80元,按三倍赔偿的规定,不足500元,所以超市应赔偿张女士500元。最终,经南京市六合区消费者协会葛塘分会调解,超市方同意给张女士赔偿500元。

华夏银行香港代表处开业 进军跨境金融市场

12月11日,华夏银行香港代表处,在香港国际金融中心正式开业,标志该行跨境业务迈出重要一步。

华夏银行香港代表处是该行在境外设立的第一家代表机构,主要为在港客户提供境内外联动金融服务。目前,香港是该行国际业务占比最大及发展势头最快的地区之一,在香港已拥有代理行104家,业务合作主要在国际结算、贸易融资、外汇资金和代理行方面。

据了解,近年来华夏银行资产规

模稳步增长,随着国际结算量的持续攀升及与对港业务的密切往来,许多内资企业在港设立分支机构,业务和客户的增长让内资企业对银行的综合性金融服务需求亦愈来愈大,客观上要求银行具备更便利、更经济、更快捷的境内外业务联动机制和功能。此次,在香港设立代表处,一方面满足了在港客户境内外联动金融服务,也提升华夏银行在国际结算、清算等产品方面的能力。

华夏银行香港代表处首席代表

孙璐表示:“华夏银行看准香港作为国际金融中心及混合型离岸金融市场的优势,于香港设立代表处,可充分让华夏银行发挥身处国际金融市场的信息和产品优势,同时透过内外联动,全面覆盖跨境客户上下游产业链和交易链的需要,共同构建本外币贸易金融服务体系,从而提高总体收益,实现境内外客户的双向开发。”而香港代表处通过与政府、金融监管部门及同业的沟通往来,深入了解当地经济、金融市场及有关法律法规以及组织培训等工作,为未来华夏银行在香港设立分行进行铺垫。